
 Результаты анкетирования родителей и детей по организации питания в МБОУ «СОШ №2 

ст.Архонская» 

В 1-4 классах – 170 чел. обучающихся  ( Из  них 2 чел. получ.компенсацию, наход.на дом.обучении) 

Приняли участие в анкетировании – 168 человек 

Анкетирование  проводилось в период 3-й четверти 2023г. на классных родительских собраниях 

Ответственный за информацию и мониторинг – Кузнецова А.А. 

 
 

  Класс   Количество ответивших Ваши предложения 
 № 

вопроса 
Название вопроса   Да Нет Иногда Не 

хватает 
Не 
всегда 

Затрудняюсь 
ответить 

1.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА 
ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
 

1а- 
1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

15 
21 
24 
15 
27 
22 
22 
13 
159 
 
 

     
 
 
 
 
3 
 
6 

 

2.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ 
СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
 

1а- 
1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

15 
21 
24 
15 
27 
22 
22 
14 
160 

      

3.  ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
 

1а- 
1б- 

15 
21 

      



2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

24 
18 
27 
22 
22 
19 
166 

4.  В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 
ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 
РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 
НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 
 

1а- 
1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

15 
21 
24 
18 
27 
22 
22 
19 
166 

      

5.  НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 
 

1а- 
1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

15 
21 
24 
18 
25 
22 
22 
15 
144 

     
 
 
 
6 

 

6.  ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 
ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 
ШКОЛЕ? 
 

1а- 
1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

15 
21 
24 
16 
27 
22 
22 
19 
144 

 
 
 
2 

     



7.  ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 
НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 
ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 
 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ-4 
 ОСТЫВШАЯ ЕДА 
МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 1 
 ИНОЕ  

1а- 
1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

 
 
 
 

   2  
 
 
4 

 

8.  ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 
ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В 
ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТИЗ ДОМА? 
ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 
ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 
 

В школе нет  ГПД 

9.  УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
 

1а- 
1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

15 
21 
24 
12 
25 
21 
22 
12 
152 

  
 
 
13 

   
 
 
 
3 
 

 

10.  СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И 
ПОЛНОЦЕННЫМ? 
 

1а- 
1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

15 
21 
24 
18 
27 
22 
22 
18 
167 

 
 
 
 
 
 
 
1 

     

11.  ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 1а- -      4 чел из меню убрать 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

- 
- 
- 
- 
- 

рыбу; 
2чел. убрать из меню 
запеканку 
Добавить молочные 
каши-1 

12.  ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 
ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ: 
 

1а- 
1б- 
2а- 
2б- 
3а- 
3б- 
4а- 
4б – 
Итого: 

- 
- 
- 
- 
- 
- 

     3 чел больше добавить 
овощей; 
1чел. – больше 
кисломолочного. 
4-добавить фрукты. 
Расширить меню -1 
1чел. добавить 
молочные каши 
 



 



 Результаты анкетирования родителей и детей по организации питания в МБОУ «СОШ №2 

ст.Архонская» 

 В школе всего детей в 5-11 кл. – 266 человек. 

Из них горячим  питанием обеспечены только обучающиеся льготной категории в кол-ве 108 чел., 

158 человек не обеспечены питанием(питаются дома),так как в школе нет буфета и питания на платной 

основе. 

Приняли участие в анкетировании – 108 человек 

Анкетирование  проводилось в период 3-й четверти 2023г. на классных родительских собраниях 

Ответственный за информацию и мониторинг – Кузнецова А.А. 

 
 

  Класс   Количество ответивших Ваши предложения 
 № 

вопроса 
Название вопроса   Да Нет Иногда Не 

хватает 
Не 
всегда 

Затрудняюсь 
ответить 

1.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА 
ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 
ШКОЛЕ? 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

13 
23 
20 
4 
8 
13 
8 
4 
4 
2 
6 
3 
108 чел. 

      

2.  УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 
САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 
ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 

13 
23 
20 
4 
8 

      



7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

13 
8 
5 
4 
2 
6 
3 

3.  ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ 
СТОЛОВОЙ? 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

13 
23 
20 
4 
8 
13 
8 
5 
4 
2 
6 
3 
108 

      

4.  В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 
ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ 
БЛЮДОМ) – 44 кадета и 3 ОВЗ 
РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ 
(ЗАВТРАК + ОБЕД) 
НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

13 
23(обед) 
20 
З - .3; З.и О.-1 
8 – Завтр. 
12-З; 1 завтр и об. 
6 
5 
4 
2 
6 
3 
106 

     
 
 
 
 
 
2 

 



5.  НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

7 
23 
14 
4 
- 
13 
5 
4 
4 
1 
6 
3 
84 

 
 
 
 
8 
 
3 
 
 
1 
 
 
12 

6 
 
6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12 

    

6.  ХВАТАЕТ ЛИ 
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 
ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 
ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

13 
20 
20 
4 
8 
13 
8 
5 
4 
2 
0 
3 
99 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6 

   
3 

 

7.  ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 
НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 
ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 
 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ-14 
 ОСТЫВШАЯ ЕДА -  
МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 1 
 ИНОЕ  

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 

 
 
 
 
 
 
86 

  
 
 
 
 
 
 
 

  6 Все утраивает. 
Однообразное 
питание 



9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

 
1 

8.  ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ 
ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 
ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ 
ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ 
ПРИНОСИТИЗ ДОМА? 
ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 
ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

В школе нет групп продленного дня. 
 5а,6а кадетские классы – обучаются полный день и получают горячий обед. 
 

9.  УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ 
СТОЛОВОЙ? 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

 
23 
20 
4 
8 
8 
6 
4 
4 
 
6 
1 
98 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 

 
 
 
 
 
 
 
1 

   
 
 
 
 
5 
2 

 

10.  СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ 
ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 
 

5а- 
5б- 
6а- 

10 
23 
20 

 
 
 

3     



6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

4 
8 
13 
5 
4 
4 
2 
6 
3 
104 
 

 
 
 
 
1 

11.  ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 
ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 
9в- 
11 -  
итого 

13 6     1.Больше овощных 
салатов 
2.Исключить 
рыбные котлеты 
3. Ввести 
разнообразие 
молочных блюд. 
4.Убрать запеканку 
и рыбу. 
5. – разнообразить 
иды салатов. 

12.  ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО 
УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ: 
 

5а- 
5б- 
6а- 
6б- 
7а- 
7б- 
8а- 
8б – 
9а- 
9б- 

      1.Добавить 
ассортимент, чтоб 
был выбор у детей. 
2.Разнообразить 
меню. 
3.Побольше 
овощей; 
4.Убрать из меню 
запеченную рыбу и 
яйца. 



 

9в- 
11 -  
 

 
 


